アクアスマルシェ「邑智郡の日」出店者募集要項

　江の川流域広域観光連携推進協議会では、多くの来場者を見込める県内有数の観光施設『しまね海洋館アクアス』にて、邑智郡（邑南町・美郷町・川本町）の魅力を県内外からの来館者にPRするため、昨年に引き続き今年もアクアスマルシェ「市町村PRデー」に参加します。
そこで飲食をはじめ、物販や体験など、邑智郡の魅力をPRして一緒に盛り上げてくれる出店者の方を募集します。皆様のご応募をお待ちしております。

【参考：202３年８月２７日(日)の来館者は２，８５６名、202４年８月２５日(日)の来館者は2,955名。】
＜アクアスマルシェ「邑智郡の日」イベント概要＞

◇日時：2025年８月24日（日）10:00～15:00 ※アクアスの開館時間は9:00～17:00
◇場所：しまね海洋館アクアス館内2階お弁当広場（アシカ・アザラシプール横のスペース）
◇目的：多数の来場者を見込める県内有数の観光施設で、邑智郡の魅力を県内外からの来館者にPRするため
◇内容：飲食（邑智郡の特産品を使用したものや邑智郡内に店舗がある方）ブース、物販ブース、体験ブース、PRブースなど

◇出店対象者：邑智郡（邑南町・美郷町・川本町）に所在がある方・団体・企業で出店者募集要項に同意していただける方
◇主催：江の川流域広域観光連携推進協議会

〈出店要項〉
◇申し込み方法：各町担当者へ必要書類（出店申込書等）を提出（メールまたは持参）
◇応募締切：２０２５年８月１日（金）
◇出店料：売り上げの10％（イベント当日アクアスにお納めください）
◇備考：飲食（試食も含む）を提供する出店者には、別途書類（飲食出店者用申請書類①②）が必要です。出店申込書に記載がありますので、ご確認の上、提出をお願いします。
＜しまね海洋館アクアスからの募集要項＞

· 石見の食材を活かしたメニューを提供している方
· 脱プラスチックの取組に賛同いただける方
※お客様に提供する容器・食器は、できるだけ紙・木でできたものをご用意ください。

プラスチックの容器を利用される場合は、リサイクルすることを明記のうえ、分別して回収してください。

＜留意事項＞

· アクアスは９:00に開館しますので、会場への車両の乗り入れは８：４０まででお願いします。
それ以降は、台車等で駐車スペースから運んでいいただきます。

· 関係者の車両については、各出店者の配置を考慮して駐車場所を決定します。（詳しい駐車場所は、出店者の配置決定後改めてご案内します）

· イベント会場は浜風の影響でテントが浮き上がる等の恐れがあります。テント用の重石等を使用し、しっかりと固定してください。（出店配置上テント横に車両を駐車できる場合は、車両を重石の代わりとして使用しても構いません）

· 各店舗で出たゴミは、お持ち帰りください。お客様に提供した容器も回収をお願いします。

必ず店舗前にごみ箱を設置してください（汁の出るものを提供される場合は、汁もの回収バケツをご用意ください）

· 必要物品は出店者でご準備ください。設営等も各店舗で行ってください。（テント、椅子、発電機、消火器等。ベンチ椅子・長机は、会場のものを使用して構いません）
· 火器・油・炭等を使用する場合は、下に石膏ボードを敷いて調理を行ってください。　
· 会場に水道は一カ所あります。必要な場合は、ご案内しますのでスタッフに声がけください。
· 会場内の水道は洗い場ではありません。生ごみや汁もの等を流さないでください。
· 電源については、発電機等できるだけ自前でご準備ください。電源の自前準備が難しい場合は、会場内で提供できる場合があります。コードリールをご準備ください。（数に限り有）

· 包装されていない飲食物は館内への持込みができません。

· 売れ残り・中止等の場合の保障はしません。

· 会場は出店テント内も含め禁煙です。
· 火器類を使用する場合は、必ず消火器を設置してください。
· 飲食物の提供に伴う衛生管理については各出店者の責任とし、万が一食中毒等の事故が発生した場合でも、主催者は一切の責任を負いかねます。
· PR活動（チラシ・SNS等）に使用可能な宣材写真や画像（イベント時の出店内容・店のロゴ等）の提出にご協力ください。
· 飲食出店者については、別途追加で必要書類の提出をお願いする場合があります。
· イベント当日に各出店者からアクアス来場者に対して自社のPRをお願いする場合がありますので、できる範囲でご協力ください。
〈お問合せ先〉
江の川流域広域観光連携推進協議会　事務局
（一般社団法人かわもと暮らし　川本町観光協会内）担当：徳永
　（電話：0855-74-2345　メール：n-tokunaga@kawamoto-kankou.jp）
